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Χαιρετισμός της Υφυπουργού Κοινωνικής Πρόνοιας 

στο 28ο «Πανηγύρι της Χαράς» του Ιδρύματος «Θεοτόκος» 

22 Οκτωβρίου 2023, Δημόσιος Κήπος Λεμεσού 

 

Κυρίες και κύριοι,  

 

Με ιδιαίτερη χαρά δέχτηκα την πρόσκλησή σας για να παραστώ, να χαιρετήσω 

και να θέσω υπό την αιγίδα μου το 28ο «Πανηγύρι της Χαράς» που 

διοργανώνεται από το Ίδρυμα «Θεοτόκος – Αμερίκος Αργυρίου». Αναμφίβολα, η 

παρουσία σας και η υψηλή προσφορά του Ιδρύματός «Θεοτόκος» προς τον 

συνάνθρωπο διαφαίνεται σε όλη την Κυπριακή κοινωνία. Άλλωστε, δεν είναι 

τυχαία ότι η απόφαση της δημιουργίας του Ιδρύματος το 1969 από τον δρα 

Αμέρικο Αργυρίου, συνδέθηκε στενά και αποδείχθηκε καθοριστικής σημασίας 

όσον αφορά στην αξιοπρεπή διαβίωση, την αποϊδρυματοποίηση και την ένταξη 

των ατόμων με νοητική αναπηρία, συμβάλλοντας έτσι στη σφαιρική κάλυψη των 

αναγκών και επιθυμιών τους. 

  

Επιτρέψετέ μου καταρχάς, να εκφράσω τη βαθιά εκτίμηση και τα συγχαρητήριά 

μου στον Πρόεδρο κο Αλέκο Ορουντιώτη, στα υπόλοιπα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Ιδρύματος, στη Διεύθυνση, στο Σύνδεσμο Φίλων και στους 

ακούραστους εθελοντές, που πλαισιώνουν το Ίδρυμα, αλλά και στο έμπειρο και 

καταρτισμένο σας προσωπικό, γιατί πέτυχατε να προσφέρετε στα άτομα αυτά 

πολλαπλές και πρωτοποριακές υπηρεσίες στους τομείς της πρόληψης, της 

θεραπείας και της φροντίδας. Μέσα από τις άοκνες προσπάθειές σας, μέσα από 

την αφοσίωση και το ζήλο που επιδεικνύετε, ανταποκρίνεστε πλήρως στην 

αποστολή του Ιδρύματος.  

 

Αναντίρρητα, μέσα από πολλή και σκληρή προσωπική εργασία, μέσα από τις 

γνώσεις, τις εμπειρίες και τη δημιουργικότητά σας, πετύχατε ακόμη να 

προσφέρετε συνθήκες δημιουργικής απασχόλησης και να αναπτύξετε τις 

δεξιότητές τους διαπνεόμενοι από το αίσθημα της κοινωνικής αλληλεγγύης και 

της συλλογικής δράσης.  
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Στο πλαίσιο αυτό, δεν χωράει καμία αμφιβολία, ότι το άξιο επαίνου και 

πολυεπίπεδο ανθρωπιστικό έργο σας, είναι άμεσα συνδεδεμένο με την αγάπη 

και την ειλικρινή προσφορά σας προς τον συνάνθρωπο και λειτουργεί κατ’ 

επέκταση και προς όφελος ολόκληρης της κοινωνίας μας. Είναι υπό το πρίσμα 

αυτό και αναγνωρίζοντας το μέγεθος της προσφοράς του Ιδρύματος που ως 

Πολιτεία, στηρίζουμε και θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε εμπράκτως τη λειτουργία 

του. Οι υπηρεσίες που παρέχει το Ίδρυμα «Θεοτόκος» είναι η απόδειξη ότι η 

εθελοντική δραστηριότητα λειτουργεί επικουρικά στο ρόλο του κράτους.  

 

Το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας και οι Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας 

έχουν αναπτύξει με το Ίδρυμα «Θεοτόκος – Αμερίκος Αργυρίου» αγαστή 

συνεργασία, με σκοπό  την  κάλυψη των αναγκών κοινωνικής φροντίδας που 

εντοπίζονται στον τομέα της αναπηρίας. Η ενσωμάτωση των ατόμων με 

αναπηρίες είναι ένας από τους ύψιστους στόχους του Υφυπουργείου. Μέσα σε 

αυτό το πλαίσιο, υπάρχουν πολλές πολίτικες και δράσεις που υλοποιούνται και 

άλλες ακόμη που βρίσκονται στο πρόγραμμα Διακυβέρνησης του Προέδρου της 

Δημοκρατίας, οι οποίες βαίνουν προς υλοποίηση.  

 

Στόχος της Κυβέρνησης Χριστοδουλίδη είναι η περαιτέρω βελτίωση των 

συνθηκών διαβίωσης των ατόμων με αναπηρία. Δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στην 

προώθηση μεταρρυθμίσεων στο τομέα της κοινωνικής πολιτικής, προς επίτευξη 

της  βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων των πολιτών. 

 

Φίλες και Φίλοι, 

 

Θέλω να τονίσω ότι είμαστε σταθεροί αρωγοί, συνοδοιπόροι και συμπαραστάτες 

του Ιδρύματος στην πληθώρα των δραστηριοτήτων του και θα συνεχίσουμε να 

βρισκόμαστε στο πλευρό σας, στηρίζοντας με κάθε τρόπο τους ευγενείς στόχους 

σας.  

 

Ας απολαύσουμε αυτή την ευχάριστη εκδήλωση που έχει διοργανώσει για εμάς 

το Ίδρυμα «Θεοτόκος».  
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Σας ευχαριστώ και σας εύχομαι κάθε επιτυχία στο αξιέπαινο έργο σας. 


